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Due to very limited budgets, it is difficult to require public sector entities to implement the 

ISO 27001 standard, or to train and hire their own representatives maintaining ISMS. The implemen-

tation and auditing of the information security system is most often limited to the verification of 14 

requirements specified in legal regulations and described in the previous section of this study. 
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Фінансова безпека підприємства та шляхи її забезпечення 

Поняття фінансової безпеки було введено у кінці двадцятого століття і пояснювалося як 

забезпечення умов збереження комерційної таємниці та інших секретів підприємства. Сучасні 

нестабільні політичні та економічні умови змусили подивитися набагато ширше на проблему 

фінансової безпеки підприємств. Стало поширюватися думка, що її зміст показує стан підпри-

ємства, що забезпечує здатність протистояти несприятливим зовнішнім впливам. Так, фінан-

сову безпеку визначають як захищеність діяльності фірми від критичних впливів зовнішнього 

середовища, а також як здатність швидко усунути можливі загрози або пристосуватися до вже 

сформованих умов, які не впливають негативно на діяльності самого підприємства. 

В умовах нестабільної економіки, підприємству в ході свого розвитку необхідно забез-

печувати захист своїх фінансових інтересів для того, щоб домогтися збереження свого стано-

вища на ринку і отримувати максимально можливий прибуток. Основний принцип збереження 

фінансової безпеки підприємства – це здійснення контролю і балансування доходів і витрат 

господарюючого суб’єкта [1, 131]. 

Головними загрозами фінансової безпеки є: 

1) макроекономічні проблеми: 

− тривала економічна криза, уповільнений вихід з нього; 

− скорочення ресурсів в економічній системі для виходу з фінансової кризи і успішного 

проведення подальших перетворень; 

− погіршення платоспроможності населення; 
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− криміналізація економічних відносин, зростання економічної злочинності і корупції; 

− недосконалість законодавчої бази підприємств; 
− ненадійність ділових партнерів підприємства; 
− нестабільність цін на енергоносії; 
− втрата зовнішньоекономічних позицій України [2, 144]; 
2) мікроекономічні проблеми: 
− наявність значних фінансових зобов’язань у підприємства; 
− недостатня кваліфікація управлінських кадрів; 
− неефективна система внутрішнього фінансового контролю; 
− неефективна стратегія підприємства в сфері виробництва і маркетингу; 
− порушення касової і платіжної дисциплін; 
− помилки в області менеджменту, зокрема договорів та контрактів підприємства з точки 

зору юридичних їх аспектів. 
Зробити висновки про рівень фінансової безпеки підприємства можна за безліч різних 

взаємопов’язаних фінансових показників, більшість з них представлені показниками, що 
характеризують господарюючого суб’єкта з позиції його ліквідності, платоспроможності та 
фінансової стійкості. 

Керівництву підприємства необхідно оцінювати рівень фінансової безпеки з тим, щоб 
своєчасно приймати правильні управлінські рішення щодо оптимізації функціонування підпри-
ємства і недопущення загроз, здатних негативно вплинути на діяльність господарюючого 
суб’єкта та, навіть, призвести до банкрутства. Підвищення рівня фінансової безпеки обумовлено 
здатністю керівників підприємства забезпечити економічний розвиток фірми при збереженні 
ліквідності і незалежності, нейтралізувати негативний вплив кризових явищ економіки, ефек-
тивно використовувати наявні ресурси; розробити та впровадити систему постійного оператив-
ного моніторингу фінансового стану компанії; забезпечити максимально точне ведення звітності. 

Звідси можна сформулювати висновок про те, що забезпечити фінансову безпеку підпри-
ємства – це першочергове завдання. Тому слід проводити своєчасний і системний моніторинг 
фінансового стану підприємства з метою виявлення можливих загроз і визначення заходів 
щодо їх нейтралізації. 

Основними заходами підвищення і зміцнення фінансової безпеки підприємства можуть бути: 
− пошук альтернативних контрагентів, вихід на нові ринки збуту; 
− диверсифікація постачальників, ретельний їх відбір; 
− встановлення лімітів управління дебіторською заборгованістю; 
− робота зі зниження собівартості продукції; 
− автоматизація виробництва; 
− підвищення інвестиційної активності [3, 7]. 
Таким чином, фінансова безпека – це комплексне поняття, яке розкриває всю фінансову 

діяльність економічного суб’єкта, а також загрози та фактори, що впливають на неї. Фінансову 
безпеку підприємства також можна визначити, як частину економічної безпеки, яка характери-
зується стійким фінансовим станом, здатністю ефективно використовувати фінансові ресурси, 
грамотно керуючи внутрішніми і зовнішніми загрозами, для забезпечення ефективного розвит-
ку діяльності, реалізації стратегії підприємства в сьогоденні і перспективі. Варто зазначити, що 
проведення своєчасного й системного моніторингу фінансового стану підприємства з метою 
виявлення можливих загроз і визначення заходів щодо їх нейтралізації є першочерговим 
завданням забезпечення фінансової безпеки підприємства.  
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